

主编/何尚武 编辑/马艺芳
图编/刘丰 美编/陈懋
校对/苏莹

专家评审团各就各位 首届金扳手汽车评选全面启动

■记者 田泽伟

共同经历过全球金融危机的冲击与考验,共同感受过“年产破千万辆”的自豪与喜悦,随着2009年关的脚步临近,湖南汽车行业也将迎来这一年的华丽落幕。湖南汽车行业全年的销售数据、销售排名、消费者最喜欢的车型等相关数据,无疑成了业内人士和消费者共同关心的话题。12月14日,以“打造湖湘车市价值坐标”为目标的“2009湖南首届金扳手汽车评选”活动在三湘都市报社内举行了新闻发布会。湖南省机械行业管理办公室主任黄东红,三湘华声全媒体总经理石家友,湖南省机械行业管理办公室副主任、湖南省汽车行业协会常务副会长马湘滨、湖南省汽车行业协会秘书长王雪安、省内各大汽车销售集团的市场负责人以及各市州主流媒体的记者参加了本次发布会。

据悉,“2009湖南首届金扳手汽车评选”活动由中国互联网联盟、湖南日报报业集团、湖南省机械行业管理办公室主办,三湘华声全媒体承办。

发布会上,省机械行业管理办公室的领导和在座的汽车专家纷纷表示,我省以往的汽车行业总结、评选往往陷入只由专家评审,不具备代表性;只听取网民群众的评选,不具备权威性;只采纳汽车厂商意见、数据,充满商业性;且全而杂,大而不清等误区,无论是在层次还是高度上都不具备品牌优势,这样的汽车评选应该摒弃,汽车评选活动只有真正落地,真正表达民意,真实反映汽车厂商存在的实际问题,这样的评选才有公信力,才具有权威性。

据了解,本次三湘华声全媒体承办的金扳手汽车评选活动是省内首个综合专家评审、车主反馈、权威数据、网友互动等元



“2009湖南首届金扳手汽车评选”活动现场。记者 童迪 摄

素的纯本土化大型汽车评选活动。整个评选活动的评议工作中,网友投票、车主调查、专家评议等将分别占评选总分的一部分。最后,专家评审团将严格按照评选标准,综合各厂商和4S店服务软硬件得分、消费者对各款车型的投票得分以及服务满意度等多方意见后,产生本届“2009湖南首届金扳手汽车评选”的年度榜单。年度榜单将于2010年1月中下旬正式公布。

据悉,本次评选力求以专业权威的视角、广泛的消费者与车主参与性和公平、公正、公开的评选标准,为湖南消费者的选车购车和用车养车,为湖南的汽车厂商产车卖车提供权威参考。首先,评选将不依托全国性汽车联盟,从入围、打榜、投票、评议、

颁奖等各个环节都是独立、透明运作,充分反映湖南车市“民意”,可称得上是湖南首个以“本土、公正、权威”为主要价值诉求的大型汽车评选活动。在奖项设计上,也将根据本土化的宗旨,在进行广泛的调查后增设“2009年度十佳销售服务店”、“2009年度十大车市人物”等本土奖项。其次,首次组建由汽车主管部门、本土车企资深人士、省内专业媒体组建的专家评审团,对入围4S店和车型进行评分;同时在华声在线开辟专门的投票专区(<http://jbs.voc.com.cn>);三湘都市报也特别开通两条24小时汽车维权热线,对评选结果进行监督。最后,评选奖项还将结合湖南最为权威的车市数据——长沙市车管所年度上牌数据同步发布。

人保车险电话投保专用产品正式上市!

拨打 40081 95518
三人保车险 节省 15%

40081 95518 电话投保 就选人保

- 1 电话投保更省心 理赔快捷 理赔迅速
- 2 送单上门更省心 保险流程全透明 理赔快捷 理赔迅速
- 3 理赔引导更舒心 理赔专员亲自上门 理赔快捷 理赔迅速
- 4 管家理赔更贴心 理赔专员亲自上门 理赔快捷 理赔迅速
- 5 免费救援更安心 全年24小时免费救援 理赔快捷 理赔迅速
- 6 理赔报案更贴心 理赔专员亲自上门 理赔快捷 理赔迅速

人保财险 中国人保
PICC 中国人保
中国人保财产保险股份有限公司

黄东红：“金扳手要办出特色、办出影响”
■C02版

长丰猎豹欧酷曼首现长沙
■C06版

猎豹CS7 专业级时尚跨界车

My City My Style

猎豹CS7 全国闪耀登场

ART 艺术

SPORT 运动

猎豹CS7荣膺“09年度消费车型评选盛典”最佳SUV



优雅、激情、艺术、运动……集多种city style于一身,引领都市跨界潮流。猎豹汽车的全新力作——猎豹CS7,将轿车与SUV完美融合,充满都市感的时尚外观、惬意舒适的人性化配置,匹配专业级的通过性及安全性,令您尽享城市激情!感受更多city style,敬请在临当地长丰汽车经销商。

制造商:湖南长丰汽车制造有限公司 联系电话:400-8177-188 网址:www.cfmotors.com

